



муниципальное казенное учреждение
«Центр развития образования»
муниципального образования город Новороссийск

353900, г. Новороссийск, ул. Революции 1905 г., д. 14
E-mail: cro_novoros@mail.ru; тел./факс. (8617) 64-38-48, 64-38-58

Рецензия

на методическое пособие по теме:

«Успешная социализация детей дошкольного возраста с использованием современных игровых технологий математического развития»
старшего воспитателя МАДОУ ЦРР – детский сад №70
Горшениной Т.В. и воспитателей
Зверевой М.В., Денегинной Н.А., Богачковой Е.А.

Представленное методическое пособие состоит из введения, собственно содержания и списка используемой литературы.

Рецензируемый методический материал представлен сценарным материалом по использованию технологий развивающего обучения, развивающего общения и ИКТ.

Основной целью данного пособия является совершенствование профессиональной педагогической компетенции педагогов в использовании современных игровых технологий познавательного и социально-коммуникативного развития.

Структурно данное пособие состоит из описания практических материалов по активизации всех участников образовательных отношений в различной совместной образовательной деятельности.

В методическом пособии представлены интерактивные формы взаимодействия с детьми, родителями: авторские сценарии образовательной деятельности с использованием технологий развивающего обучения, разных видов клубных часов с родителями и детьми, которые сосредоточены на развитии основных компонентов профессионализма педагога в сфере формирования у детей логического мышления, создание условий по взаимодействию педагогов и детей как участников образовательного процесса. Конкретизируется данный материал в следующих задачах: формирование познавательных интересов, творческого воображения, развитие у детей умения рассуждать, доказывать, воспитание коммуникативных навыков, стремления к преодолению трудностей, уверенности в себе, социализации, саморегуляции поведения.

Методическое пособие педагогов МАДОУ №70 можно рассматривать как один из интересных примеров глубоко продуманного практического решения вопроса об организации детской деятельности детей - родителей.

Новизна данного пособия заключается в подходе к его содержанию, которое способствует совершенствованию профессиональной компетентности педагога в совместной деятельности с детьми и родителями.

Эффективность в использовании педагогических технологий социализации Н.П. Гришаевой и игровых технологий развивающего обучения прослеживается в том, что разработанные авторские сценарии образовательной деятельности имеют различные варианты и формируют у детей систему практических знаний и умений, обеспечивающих их успешное развитие и в познавательной и игровой деятельности, а так же направлены на социализацию детей дошкольного возраста.

Данное методическое пособие предназначено для педагогов дошкольных учреждений. Важно то, что содержащийся материал не нарушает логики образовательного процесса в ДОО, а дополняет его.

Методическое пособие может быть использовано в других дошкольных учреждениях. Ему присущи актуальность, научность, результативность и стабильность конечного результата.

Главный специалист МКУ ЦРО

О.Я. Кособянец

Подпись удостоверяю:
Директор МКУ ЦРО



Е.Л. Тимченко